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‌هدف

دوره‌‌طای‌ورودی،‌اقلامای‌کاه‌‌‌‌یی‌نقاد‌هاا‌‌جریانمنابع‌‌بیانگر‌ی‌نقدیها‌جریانصورت‌‌.‌1

‌.اسات‌‌در‌تااریخ‌گزارشاگری‌‌‌و‌مانده‌نقاد‌‌شده‌است‌مصرفنقد‌آنها‌برای‌گزارشگری‌

‌کننادگان‌‌بارای‌اساتداده‌‌اطلاعااتی‌‌‌در‌فاراه ‌آوردن‌ی‌نقدی‌واحاد‌گزارشاگر‌‌‌ها‌جریان

اطلاعاات‌‌مدیاد‌اسات.‌‌‌گیاری‌‌‌در‌رابطه‌با‌مقاصد‌پاسخگویی‌و‌تصمی ی‌مالی‌ها‌صورت

از‌چگونگی‌تاأمین‌نقاد‌‌‌‌کند‌که‌فراه ‌میکنندگان‌‌استداده‌این‌امکان‌را‌برای‌یجریان‌نقد

مصرف‌این‌وجوه‌توسط‌واحد‌بخش‌عمومی‌مطلع‌محل‌و‌‌ها‌تیفعالمورد‌نیاز‌برای‌انجام‌

ی‌هاا‌‌فعالیتنظیر‌پایداری‌‌،منابع‌درباره‌تخصیص‌اتتصمیمو‌ارزیابی‌اتخاذ‌برای‌‌.گردند

توجاه‌‌‌یی‌نقاد‌هاا‌‌جریان‌اطمینان‌از‌زمانبندی‌و‌به‌کنندگان‌باید‌استداده‌واحد‌گزارشگر،

تغییرات‌تاریخی‌نقد‌درباره‌ارائه‌اطلاعات‌‌یبرا‌یهدف‌این‌استاندارد،‌تدوین‌الزامات‌.کنند

ی‌نقادی‌اسات‌کاه‌در‌آن،‌‌‌‌هاا‌‌جریاان‌از‌طریق‌صورت‌‌گزارشگرنقد‌واحد‌‌یها‌معادلو‌

گاذاری‌و‌تاأمین‌ماالی‌‌‌‌‌ی‌عملیاتی،‌سارمایه‌ها‌فعالیتی‌نقدی‌هر‌دوره‌بر‌حسب‌ها‌جریان

‌شود.‌بندی‌می‌طبقه

‌کاربرددامنه‌

ی نقدی را طبق الزامات این استاندارد تهیه کند و آن را بهه  ها جریانباید صورت  گزارشگر واحد .2

شهود،   ی مالی تهیه مهی ها صورتای که  ی مالی، برای هر دورهها صورتعنوان بخش جدانشدنی 

  ارائه نماید.

واحد‌ی‌مالی‌ها‌صورتکنندگان‌‌برای‌استداده‌تواند‌میی‌نقدی‌ها‌جریاناطلاعات‌مربوط‌به‌‌.3

گیری‌در‌خصاوص‌‌‌تصمی ‌و‌واحد‌گزارشگر‌یی‌نقدها‌جریانارزیابی‌‌به‌منظور‌گزارشگر

کننادگان‌باه‌‌‌‌اساتداده‌‌مدیاد‌باشاد.‌‌‌آنیا‌انجام‌معامله‌با‌برای‌واحد‌گزارشگر‌تأمین‌منابع‌

مند‌هساتند.‌ایان‌‌‌‌علاقه‌گزارشگرنقد‌در‌واحد‌‌یها‌معادلنقد‌و‌‌چگونگی‌ایجاد‌و‌مصرف
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نظر‌از‌تلقای‌یاا‌عادم‌‌‌‌‌و‌صرف‌گزارشگری‌واحد‌ها‌فعالیتموضوع‌بدون‌توجه‌به‌ماهیت‌

ن‌کا‌مم‌بخاش‌عماومی‌‌‌یدر‌مؤسسات‌مال‌که‌گزارشگرتلقی‌نقد‌به‌عنوان‌محصول‌واحد‌

ی‌اصالی‌مولاد‌درآماد‌در‌‌‌‌هاا‌‌فعالیات‌است‌مطرح‌باشد،‌مصداق‌دارد.‌با‌وجاود‌اینکاه‌‌‌

‌یواحادها‌،‌متداوت‌است،‌اما‌نیازهای‌آنها‌به‌نقد‌اساساً‌مشابه‌اسات.‌‌گزارشگرواحدهای‌

‌ازیا‌ن‌نقاد‌‌باه‌‌ها‌دهیب‌پرداخت‌و‌یمصرف‌خدمات‌و‌کالاها‌یبها‌پرداخت‌یبرا‌گزارشگر

ملازم‌باه‌ارائاه‌صاورت‌‌‌‌‌‌گزارشاگر‌بنابراین،‌طبق‌این‌استاندارد‌تماام‌واحادهای‌‌‌‌.دارند

‌ی‌نقدی‌هستند.ها‌جریان

‌ی‌نقدیها‌جریانمنافع‌اطلاعات‌

‌ینا‌یبشیپا‌‌در‌نکنندگااستداده‌یبرا‌گزارشگر‌واحد‌ینقد‌یها‌جریان‌به‌مربوط‌اطلاعات‌‌.4

‌ندهیآ‌در‌ینقد‌یها‌جریان‌جادیا‌یبرا‌واحد‌آن‌ییتوانا‌،گزارشگر‌واحد‌یآت‌ینقد‌یازهاین

‌دیا‌مد‌،واحاد‌‌آن‌یهاا‌‌فعالیت‌تیماه‌و‌دامنه‌در‌راتییتغ‌یبرا‌یمال‌منابع‌نیتأم‌ییتوانا‌و

‌از‌گزارشاگر‌‌واحاد‌‌کاه‌‌کند‌یم‌فراه ‌را‌یابزار‌نیهمچن‌ینقد‌یها‌جریان‌صورت‌.است

‌یط‌یخروج‌و‌یورود‌ینقد‌یها‌جریان‌با‌رابطه‌در‌را‌خود‌ییپاسخگو‌تواند‌یم‌آن‌قیطر

‌.کند‌دایا‌یگزارشگر‌دوره

آورد‌تاا‌‌‌ی‌مالی،‌اطلاعااتی‌فاراه ‌مای‌‌‌ها‌صورتا‌سایر‌ب‌ی‌نقدی‌همراهها‌جریانصورت‌‌.5

،‌گزارشاگر‌واحاد‌‌‌خاالص‌‌ارزشی‌مالی‌بتوانناد‌تغییارات‌در‌‌‌ها‌صورتکنندگان‌‌استداده

واحاد‌‌‌ی(‌و‌تواناای‌ها‌بدهی)شامل‌نقدینگی‌و‌توان‌پرداخت‌‌گزارشگرساختار‌مالی‌واحد‌

ر‌ییسازگاری‌با‌تغی‌نقدی‌به‌منظور‌ها‌جریان‌یدر‌تأثیرگذاری‌بر‌مبالغ‌و‌زمانبند‌گزارشگر

نقدی،‌همچنین‌قابلیات‌مقایساه‌‌‌‌یها‌جریانها‌را‌ارزیابی‌کنند.‌اطلاعات‌‌ط‌و‌فرصتیشرا
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بخشاد‌زیارا‌آثاار‌‌‌‌‌مختلاف‌را‌بهباود‌مای‌‌‌‌گزارشگرگزارشگری‌نتایج‌عملیات‌واحدهای‌

‌‌کند.‌یهای‌مختلف‌حسابداری‌در‌معاملات‌و‌رویدادهای‌یکسان‌را‌حذف‌م‌بکارگیری‌رویه

و‌اطمینان‌از‌‌یاز‌مبلغ،‌زمانبند‌یا‌نقدی،‌اغلب‌به‌عنوان‌نشانه‌یها‌جریاناطلاعات‌تاریخی‌‌.6

صاحت‌‌‌یرود.‌اطلاعاات‌مزباور‌همچناین‌جهات‌بررسا‌‌‌‌‌‌ی‌نقدی‌آتی‌بکار‌مای‌ها‌جریان

‌.مدید‌است‌ینقدی‌آت‌یها‌جریانارزیابیهای‌گذشته‌

‌تعاریف

 مشخص بکار رفته است:  یبا معان ریاستاندارد، اصطلاحات ز نیا در .7

 .یدارید یها سپرده و دسترس در نقد شامل: نقد

بهه   لیبالا که به سرعت قابل تبد یمدت با نقدشوندگ کوتاه یها گذاری هیسرما: نقد یها معادل

 کم است.  هار ارزش آنییسك تغیو ر دنباش ینقد م ینیمبلغ مع

 نقد. یها معادلنقد و  یو خروج یورود یها جریان :ینقد یها جریان

)در  سهرمایه  و ها استقراض بیترک و مبلغ رییتغ موجب که ییها فعالیت :یمال نیتأم یها فعالیت

 .شود یم گزارشگر واحدموارد مقتضی( 

 هها  گهذاری  هیسهرما  ریسا و غیر جاری یها دارایی یواگذار و لیتحص: یگذار هیسرما یها فعالیت

 .نقد یها معادل جز هب

 نیتهأم  و یگهذار  هیسهرما  یها فعالیت جزء که گزارشگر واحد یها فعالیت :یاتیعمل یها فعالیت

 .نباشند یمال

با عنهوان   15با همان معانی که در استاندارد حسابداری بخش عمومی  ،کنترل و گروهاصطلاحات 

 .رودی مالی تلفیقی تعریف شده است در این استاندارد نیز به کار میها صورت

‌نقد‌یها‌معادلقد‌و‌ن

‌یاا‌‌گاذاری‌‌سارمایه‌‌هدف‌با‌نه‌و‌مدت،‌کوتاه‌نقدی‌تعهدات‌ایدای‌هدف‌با‌نقد‌یها‌معادل‌.8

‌شاناخته‌‌نقاد‌‌معاادل‌‌عناوان‌‌به‌گذاری‌سرمایه‌هکنیا‌یبرا.‌شود‌می‌نگهداری‌اهداف،‌سایر

‌ کا‌‌آن‌ارزش‌تغییار‌‌کسا‌یر‌و‌باشاد‌‌نقد‌معینی‌مبلغ‌به‌تبدیل‌قابل‌سرعت‌به‌باید‌شود،‌
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‌نقاد‌‌یها‌معادل‌عنوان‌به‌شرایط‌واجد‌یزمان‌به‌طور‌معمول‌گذاری‌سرمایه‌بنابراین،.‌باشد

‌.‌باشد‌تحصیل،‌تاریخ‌از‌ماه‌سه‌حداکثر‌برای‌مثال،‌کوتاه،‌آن‌سررسید‌که‌است

‌ایان‌‌باا‌.‌شاود‌‌می‌گرفته‌نظر‌در‌مالی‌مینأت‌فعالیت‌عنوان‌به‌معمولا‌بانکی‌هایاستقراض‌.‌9

‌ءجاز‌‌باشاد‌‌پرداخات‌‌قابال‌‌عندالمطالباه‌‌کاه‌‌صاورتی‌‌در‌بانکی‌برداشت‌اضافه‌،وجود

‌باه‌‌باانکی‌‌برداشات‌‌اضافه‌شرایط،‌این‌در.‌است‌گزارشگر‌واحد‌نقد‌مدیریت‌جدانشدنی

‌بانکی‌هایتوافق‌گونه‌این‌ویژگی.‌شود‌می‌محسوب‌نقد‌یها‌معادل‌و‌نقد‌از‌جزئی‌عنوان

‌.کندمی‌نوسان‌برداشت‌اضافه‌و‌مثبت‌مانده‌بین‌اغلب‌بانکی‌حساب‌مانده‌که‌است‌آن

شود‌زیرا‌این‌اقلام‌‌نقد‌را‌شامل‌نمی‌یها‌معادلن‌اقلام‌نقد‌یا‌ینقدی،‌انتقالات‌ب‌یها‌انیجر‌.10

‌گزارشاگر‌گذاری‌و‌تأمین‌مالی‌واحد‌‌ی‌عملیاتی،‌سرمایهها‌فعالیتاز‌‌یبه‌جای‌اینکه‌بخش

شاوند.‌مادیریت‌نقاد،‌‌‌‌‌محساوب‌مای‌‌‌گزارشاگر‌ت‌نقاد‌واحاد‌‌‌یریاز‌ماد‌‌یباشند،‌بخش

‌شود.‌نقد‌را‌شامل‌می‌یها‌معادلگذاری‌نقد‌مازاد‌در‌‌سرمایه

‌‌یا‌توان‌خدمت‌رسانیآتی‌منافع‌اقتصادی‌

مای‌‌اساتداده‌‌خدمات‌و‌کالا‌ارایه‌برای‌گزارشگر‌واحد‌اهداف‌راستای‌در‌که‌ییها‌دارایی‌.‌11

‌یهاا‌‌دارایای‌‌عناوان‌‌باه‌‌اغلب‌کنند‌نمی‌ایجاد‌نقدی‌یها‌جریان‌خالص‌مستقیماً‌اما‌شوند

‌یها‌جریان‌خالص‌ایجاد‌برای‌که‌ییها‌دارایی.‌شوند‌می‌توصیف‌رسانیخدمت‌توان‌دارای

‌توصایف‌‌آتای‌‌اقتصاادی‌‌مناافع‌‌دارای‌یها‌دارایی‌نعنوا‌به‌اغلب‌شوند‌می‌استداده‌نقدی

‌آن‌برای‌ها‌دارایی‌است‌ممکن‌که‌اهدافی‌تمام‌پوشش‌منظور‌هب‌استاندارد‌این‌در.‌شوند‌می

‌رایب‌رسانی‌خدمت‌توان‌یا‌آتی‌اقتصادی‌منافع‌عبارت‌از‌باشند،‌شده‌گرفته‌نظر‌در‌منظور

‌.شود‌می‌استداده‌ها‌دارایی‌اصلی‌ویژگی‌توصیف

‌ی‌نقدیها‌جریانارائه‌صورت‌
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 ،یاتیه عمل یهها  فعالیهت  حسهب  بر دوره یط ینقد یها جریان دیبا ینقد یها جریان صورت در .12

 .شود گزارش و یبندطبقه یمال نیتأم و یگذار هیسرما

گذاری‌و‌تاأمین‌‌‌ی‌عملیاتی،‌سرمایهها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریان،‌گزارشگرواحد‌‌.13

بندی‌بر‌حسب‌فعالیات،‌اطلاعااتی‌‌‌‌کند.‌طبقه‌ی‌خود‌ارائه‌میها‌فعالیتمالی‌را‌متناسب‌با‌

بار‌وضاعیت‌ماالی‌واحاد‌‌‌‌‌‌هاا‌‌فعالیتتوانند‌تأثیر‌آن‌‌کنندگان‌می‌کند‌که‌استداده‌فراه ‌می

تواناد‌‌‌ین‌ما‌ینقد‌را‌ارزیابی‌کنند.‌این‌اطلاعات،‌همچنا‌‌یها‌معادلو‌مبلغ‌نقد‌و‌‌گزارشگر

‌‌رد.یورد‌استداده‌قرار‌گمزبور‌م‌یها‌فعالیتبرای‌ارزیابی‌روابط‌بین‌

‌متدااوت‌‌صاورت‌‌باه‌‌کاه‌‌باشاد‌‌نقادی‌‌یهاا‌‌جریان‌شامل‌است‌ممکن‌مندرد‌معامله‌یک‌.14

‌تسهیلات‌نقدی‌بازپرداخت‌که‌زمانی‌مالی‌مؤسسه‌یک‌در‌مثال،‌برای.‌شوند‌می‌بندی‌طبقه

‌فعالیات‌‌عنوان‌به‌معمولاً‌تسهیلات‌بابت‌پرداختی‌سود‌است،‌تسهیلات‌سود‌و‌اصل‌شامل

‌.شود‌می‌بندی‌طبقه‌مالی‌تأمین‌فعالیت‌عنوان‌به‌اصل‌بازپرداخت‌و‌عملیاتی

‌ی‌عملیاتیها‌فعالیت

ن‌ی‌عملیاتی،‌معیار‌اصلی‌در‌ارزیابی‌ایا‌ها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریانخالص‌مبلغ‌‌.15

‌ یمستق‌صورت‌به)‌از‌چه‌محلگزارشگر‌عملیات‌واحد‌منابع‌لازم‌برای‌که‌موضوع‌است‌

‌شود:‌‌تأمین‌می‌( یرمستقیغ‌ای

‌؛‌یامالیات‌.الف

‌.خدماتارائه‌کالا‌و‌فروش‌‌.ب

در‌توانایی‌واحد‌گزارشگر‌تواند‌بیانگر‌‌میعملیاتی‌ی‌نقدی‌ها‌جریانمبلغ‌خالص‌همچنین‌

مشابه‌‌یها‌توزیعیا‌‌تقسیمی،‌پرداخت‌سود‌بازپرداخت‌تسهیلاتعملیاتی،‌‌نگهداشت‌توان

منابع‌مالی‌‌استداده‌ازجدید‌بدون‌‌های‌گذاریسرمایهو‌انجام‌‌)در‌موارد‌مقتضی(‌به‌مالک
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است‌‌آن‌بیانگردولت‌کل‌عملیاتی‌تلدیقی‌در‌سطح‌‌یی‌نقدها‌جریان.‌باشدسازمانی‌‌برون

‌میزان‌که‌ ‌چه ‌از‌ها‌فعالیتدولت‌تا ‌را ‌ارائه‌و‌کالا‌فروشمالیات‌و‌‌محلی‌جاری‌خود

‌‌کردهتأمین‌‌خدمات ‌اطلاعات‌‌آتی‌عملیاتی‌نقدی‌یها‌جریان‌بینی‌برای‌پیشاست. ارائه

‌اطلاعات‌مدید‌است.دیگر‌همراه‌با‌‌عملیاتی‌یی‌نقدها‌جریاناجزای‌برخی‌‌دربارهتاریخی‌

ی‌اصلی‌مولاد‌‌ها‌فعالیتی‌عملیاتی،‌اساساً‌مربوط‌به‌ها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریان‌.16

ی‌عملیاتی،‌به‌ها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریانیی‌از‌ها‌مثال‌است.‌گزارشگرواحد‌‌نقد

‌شرح‌زیر‌است:

‌؛خساراتجرای ‌و‌‌،مالیاتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌دریافت‌الف.

‌؛خدماتکالا‌و‌‌فروشحاصل‌از‌‌ینقد‌یها‌دریافت‌.‌ب

لات‌از‌سایر‌واحادها‌و‌‌انتقا‌هدایا،بلاعوض،‌ی‌نقدی‌حاصل‌از‌کمکهای‌ها‌دریافت‌.‌پ

‌دریافتی‌از‌محل‌منابع‌عمومی؛

‌؛درآمدها‌سایر‌و‌کارمزد‌الزحمه،‌حق‌امتیاز،‌حق‌از‌حاصل‌نقدی‌یها‌دریافت‌.‌ت

‌؛اجتماعی‌رفاههای‌‌ندعان‌طرح‌ی‌نقدی‌به‌ذیها‌پرداخت‌.‌ث

‌؛بابت‌انتقالات‌به‌سایر‌واحدها‌و‌کمکهای‌بلاعوضنقدی‌‌های‌پرداخت‌.‌ج

‌؛‌خدمات‌و‌کالا‌کنندگان‌عرضه‌به‌نقدی‌های‌پرداخت‌.‌چ

‌؛آنها‌جانب‌از‌و‌کارکنان‌به‌نقدی‌های‌پرداخت‌.‌ح

‌و‌اها‌‌مستمری‌خسارتها،‌ها،‌بیمه‌حق‌بابت‌گر‌واحد‌بیمه‌نقدی‌های‌پرداخت‌و‌ها‌دریافت‌.‌‌خ

‌؛یا‌مهیب‌مزایای‌سایر

‌؛ی‌عملیاتیها‌فعالیتمربوط‌به‌‌نقدی‌بابت‌مالیات‌های‌پرداخت‌.‌‌د

‌یاا‌‌تجااری‌‌مقاصاد‌‌باا‌‌شده‌منعقد‌قراردادهای‌به‌مربوط‌نقدی‌های‌پرداخت‌و‌ها‌دریافت‌.‌ذ

‌و‌معاملاتی؛
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‌نقدی‌مربوط‌به‌حل‌و‌فصل‌دعوای‌حقوقی.‌های‌پرداختیا‌‌ها‌دریافت‌‌.‌ر

،‌ممکن‌است‌منجر‌به‌سود‌یا‌زیانی‌باب‌ساختمانمعاملات،‌مانند‌فروش‌یک‌‌برخی

گوناه‌‌‌نیا‌ی‌نقدی‌مرتبط‌با‌اها‌جریانشود.‌‌شناسایی‌می‌مازاد‌یا‌کسری‌گردد‌که‌در

گذاری‌محساوب‌‌‌ی‌سرمایهها‌فعالیتنقدی‌حاصل‌از‌‌های‌جریانمعاملات،‌در‌زمره‌

ی‌هاا‌‌دارایای‌سااخت‌یاا‌تحصایل‌‌‌‌‌ینقدی‌برا‌های‌پرداخت.‌با‌وجود‌این،‌شود‌می

ی‌ها‌جریانشده‌برای‌فروش،‌‌شده‌برای‌اجاره‌به‌دیگران‌و‌متعاقباً‌نگهداری‌نگهداری

هاا‌و‌‌‌ی‌نقدی‌حاصل‌از‌اجارهها‌دریافتی‌عملیاتی‌است.‌ها‌فعالیتنقدی‌حاصل‌از‌

ی‌عملیااتی‌‌هاا‌‌فعالیات‌ی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریان،‌ها‌دارایین‌یبعدی‌ا‌های‌فروش

‌‌.است

‌یدارنگه‌را‌یبهادار‌اوراق‌یتجار‌ای‌یمقاصد‌معاملات‌یبراگزارشگر‌ممکن‌است‌‌واحد‌.17

فروش‌‌یهستند‌که‌به‌طور‌خاص‌برا‌هایی‌موجودی‌مشابه‌ها‌آن‌صورت‌نیکه‌در‌ا‌کند

‌بنابرااند‌شده‌لیمجدد‌تحص د‌و‌فروش‌اوراق‌بهادار‌یحاصل‌از‌خر‌ینقد‌یها‌جریان‌ن،ی.

‌همچنشود‌یم‌یبند‌طبقه‌یاتیعمل‌یها‌فعالیتبه‌عنوان‌‌یمعاملات‌ای‌یتجار ‌لاتیتسه‌ن،ی.

‌مال‌اعطایی ‌مؤسسات ‌‌یعموم‌یتوسط ‌عنوان ‌به ‌یبند‌طبقه‌یاتیعمل‌یها‌فعالیتمعمولاً

‌‌در‌ارتباط‌هستند.‌،یآن‌مؤسسه‌مال‌نقدمولد‌‌یاصل‌یها‌فعالیتن‌اقلام‌با‌یا‌رایز‌شود،‌یم

‌گذاری‌ی‌سرمایهها‌فعالیت

18.‌‌ ‌ها‌جریانافشای‌جداگانه ‌زیرا‌یگذاری‌اهم‌ی‌سرمایهها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از ت‌دارد

‌‌نیا ‌نشانها‌جریانگونه ‌نقدی، ‌‌ی ‌یبرا‌که‌است‌نقد‌خروجی‌یها‌جریان‌زانیمدهنده

‌‌هب‌منابع‌لیتحص ‌‌کمکمنظور ‌ا‌شده‌انجام‌،یآت‌خدمات‌رائهابه ‌تنها، ی‌ها‌جریانست.

شود‌واجد‌شرایط‌‌که‌منجر‌به‌شناسایی‌دارایی‌در‌صورت‌وضعیت‌مالی‌مینقدی‌خروجی‌
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ی‌نقدی‌حاصل‌ها‌جریانهایی‌از‌‌گذاری‌است.‌نمونه‌ی‌سرمایهها‌فعالیتبندی‌به‌عنوان‌‌طبقه

‌شرح‌زیر‌است:‌گذاری‌به‌ی‌سرمایهها‌فعالیتاز‌

‌ها‌داراییی‌نقدی‌برای‌تحصیل‌ها‌پرداخت‌الف. ‌و‌ها‌داراییی‌ثابت‌مشهود، ی‌نامشهود

‌ ‌ها‌داراییسایر ‌غیرجاریی ‌سرما‌ها‌پرداخت‌نیا. ‌توسعه ‌مخارج و‌‌یا‌هیشامل

‌؛باشد‌یم‌زین‌گزارشگر‌واحد‌توسطشده‌‌ثابت‌مشهود‌ساخته‌یها‌دارایی

‌و‌نامشهود‌یها‌دارایی‌مشهود،‌ثابت‌یها‌دارایی‌فروش‌از‌حاصل‌ینقد‌یها‌دریافت‌.ب

‌؛یرجاریغ‌یها‌دارایی‌ریسا

تحصیل‌ابزارهای‌مالکانه‌یا‌ابزارهای‌بدهی‌سایر‌واحدها‌و‌‌یبرا‌یی‌نقدها‌پرداخت‌پ.

‌مشارکتهای‌خاص‌)ب ‌در ‌‌همنافع ‌ها‌پرداختجز ‌به ‌مربوط ‌که‌‌تحصیلی ابزارهایی

‌معاملاتیکه‌با‌مقاصد‌تجاری‌یا‌‌ییها‌یا‌سایر‌ابزار‌شوند‌مینقد‌محسوب‌‌یها‌معادل

‌(؛شوند‌می‌ینگهدار

‌ها‌دریافت‌ت. ‌یا ‌مالکانه ‌ابزارهای ‌فروش ‌از ‌حاصل ‌نقدی ‌سایر‌‌ابزارهایی بدهی

‌و‌منافع‌در‌مشارکتهای‌خاص‌) ‌ابزارهایی‌که‌ها‌دریافت‌جز‌بهواحدها ی‌مربوط‌به

‌معاملاتیکه‌با‌مقاصد‌تجاری‌یا‌‌ییها‌یا‌سایر‌ابزار‌شوند‌مینقد‌محسوب‌‌یها‌معادل

‌شوند(؛‌یم‌ینگهدار

‌(؛عمومی‌تسهیلات‌اعطایی‌توسط‌مؤسسات‌مالی‌جز‌بهتسهیلات‌اعطایی‌به‌دیگران‌)‌ث.

 (؛عمومی‌تسهیلات‌اعطایی‌مؤسسات‌مالی‌جز‌بهوصول‌تسهیلات‌اعطایی‌به‌دیگران‌)‌ج.

‌عمومی(؛سود‌دریافتی‌بابت‌تسهیلات‌اعطایی‌)به‌جز‌موسسات‌مالی‌‌چ.

‌سود‌تقسیمی‌دریافتی؛‌ح.
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ی‌نقدی‌مرتبط‌با‌قراردادهای‌آتی،‌پیمانهاای‌آتای،‌قراردادهاای‌اختیاار‌‌‌‌‌ها‌پرداخت‌خ.

معامله‌و‌قراردادهای‌سواپ‌به‌استثنای‌مواقعی‌که‌این‌قراردادها‌با‌مقاصد‌تجاری‌یا‌

لی‌ی‌تاأمین‌ماا‌‌ها‌فعالیتکه‌به‌عنوان‌‌ییها‌پرداختشوند‌یا‌‌نگهداری‌می‌معاملاتی

‌شوند؛‌و‌یم‌بندی‌طبقه

‌اختیار‌ها‌دریافت‌.د ‌قراردادهای ‌آتی، ‌پیمانهای ‌آتی، ‌قراردادهای ‌از ‌حاصل ‌نقدی ی

آپ،‌به‌استثنای‌مواقعی‌که‌این‌قراردادها‌با‌مقاصد‌تجاری‌ومعامله‌و‌قراردادهای‌س

ی‌تأمین‌مالی‌ها‌فعالیتی‌که‌به‌عنوان‌یها‌دریافتشوند‌یا‌‌نگهداری‌می‌ییا‌معاملات

‌شوند.‌یم‌یبند‌طبقه

‌ی‌تأمین‌مالیها‌فعالیت

باه‌‌‌زیارا‌دارد‌‌اهمیات‌ی‌تأمین‌مالی‌ها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریانافشای‌جداگانه‌‌.19

نقادی‌‌‌یهاا‌‌انیجرادعاها‌نسبت‌به‌‌ینیب‌شیدر‌پ‌گزارشگرواحد‌‌یکنندگان‌منابع‌مال‌نیتأم

ی‌تأمین‌ماالی،‌باه‌‌‌ها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریانهایی‌از‌‌.‌نمونهکند‌می‌کمک‌یآت

‌شرح‌زیر‌است:

‌ها‌دریافت‌الف. ‌انتشار ‌از ‌حاصل ‌نقدی ‌ی ‌اوراق ‌سایر‌دریافتی‌تسهیلاتبدهی، ‌و ،

‌؛کوتاه‌مدت‌و‌بلندمدت‌یها‌استقراض

‌و؛‌یبده‌اوراق‌ای‌شده‌مبالغ‌استقراض‌تسویه‌یی‌نقدی‌براها‌پرداخت‌.ب

‌بدهی‌مربوط‌به‌اجاره‌تأمین‌مالی.‌تسویهکننده‌بابت‌‌ی‌نقدی‌توسط‌اجارهها‌پرداخت‌.پ

‌ی‌عملیاتیها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریانگزارشگری‌

ی عملیهاتی را بها بکهارگیری یکهی از     هها  فعالیهت ی نقدی حاصل از ها جریانباید  گزارشگر واحد  .20

 ی زیر گزارش کند:ها روش
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و ناخهالص   نقهدی  ههای دریافهت روش مستقیم، که به موجب آن طبقات اصهلی ناخهالص    الف.

 شود؛ یا افشا می ینقد یها پرداخت

دوره، بابت آثار معاملات دارای ماهیت  مازاد یا کسری آنروش غیرمستقیم، که به موجب  ب.

 عملیهاتی نقهدی   یهها  پرداختو  هادریافت، آثار اقلام تعهدی یا انتقالی مرتبط با یرنقدیغ

ی نقهدی حاصهل از   هها  جریهان رتبط بها  مه   نده، و آثار اقلام درآمهد یها هزینهه   یا آیگذشته 

 .شود گذاری یا تأمین مالی، تعدیل می سرمایه یها تیفعال

ی‌عملیااتی‌را‌‌ها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریانشود‌‌توصیه‌می‌گزارشگربه‌واحدهای‌‌.‌21

تواناد‌‌‌می‌کند‌که‌با‌استداده‌از‌روش‌مستقی ‌گزارش‌کنند.‌روش‌مستقی ‌اطلاعاتی‌ارائه‌می

‌چناین‌در‌روش‌غیرمساتقی ‌‌‌در‌حالیکهی‌نقدی‌آتی‌مدید‌واقع‌شود‌ها‌جریانبینی‌‌در‌پیش

شود.‌طبق‌روش‌مستقی ،‌اطلاعات‌مربوط‌به‌طبقاات‌اصالی‌ناخاالص‌‌‌‌‌ارائه‌نمی‌یاطلاعات

ن‌اسات‌از‌طریاق‌‌‌کا‌ممگزارشگر‌ی‌نقدی‌واحد‌ها‌پرداختی‌نقدی‌و‌ناخالص‌ها‌دریافت

‌آید:‌یکی‌از‌موارد‌زیر‌بدست‌

‌؛‌یاگزارشگرسوابق‌حسابداری‌واحد‌‌الف.

‌و‌یماال‌‌درآماد‌)‌یاتیا‌عمل‌یهاا‌‌فعالیات‌‌باه‌‌مرباوط‌‌یها‌نهیهز‌و‌درآمدها‌لیتعد‌‌.ب

‌بخاش‌‌یماال‌‌مؤسساه‌‌کیا‌‌یبرا‌مشابه‌یها‌نهیهز‌و‌یمال‌نهیهز‌و‌مشابه‌یدرآمدها

‌:ریز‌موارد‌بابت‌یمال‌تیوضع‌در‌راتییتغ‌صورتاقلام‌‌ریو‌سا‌(یعموم

‌یاتیا‌عمل‌یهاا‌‌فعالیتبه‌‌مربوط‌های‌پرداختنیو‌‌ها‌یافتنیو‌در‌هایدر‌موجود‌راتییتغ‌.1

‌دوره؛‌یط

‌؛‌وغیرنقدیسایر‌اقلام‌‌.2

گذاری‌یا‌تاأمین‌ماالی‌‌‌‌ی‌نقدی‌سرمایهها‌جریانآنها،‌مربوط‌به‌‌یسایر‌اقلامی‌که‌آثار‌نقد‌.3

‌ است.
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ی‌عملیااتی‌‌ها‌فعالیتحاصل‌از‌‌یی‌نقدها‌جریانواحدهای‌گزارشگری‌که‌‌شود‌توصیه‌می‌‌.22

ماازاد‌یاا‌کساری‌باا‌‌‌‌‌‌تطبیاق‌صورت‌‌کنند‌خود‌را‌با‌استداده‌از‌روش‌مستقی ‌گزارش‌می

صورت‌تطبیاق‌‌تهیه‌نمایند.‌این‌را‌‌ی‌عملیاتیها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریانخالص‌

‌توضایحی‌ی‌نقدی‌را‌تشکیل‌دهد‌یاا‌در‌یادداشاتهای‌‌‌ها‌جریانبخشی‌از‌صورت‌‌تواند‌می

‌.ارائه‌شود

ق‌یا‌ی‌عملیااتی،‌از‌طر‌هاا‌‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریاندر‌روش‌غیرمستقی ،‌خالص‌‌.23

‌شود:‌دوره‌بابت‌موارد‌زیر،‌محاسبه‌می‌مازاد‌یا‌کسریتعدیل‌

عملیاتی‌ی‌ها‌فعالیتمربوط‌به‌‌یها‌یها‌و‌پرداختن‌ها‌و‌دریافتنی‌تغییرات‌در‌موجودی‌الف.

‌طی‌دوره؛

ی‌هاا‌‌زیاان‌،‌ساودها‌و‌‌یهاای‌انتقاال‌‌‌نظیر‌استهلاک،‌ذخایر،‌مالیاات‌اقلام‌غیرنقدی‌‌ب.

و‌منافع‌فاقاد‌‌‌،نشده‌واحدهای‌وابسته‌توزیع‌مازاد‌،ی‌ارزها‌نرخنیافته‌تغییر‌در‌‌تحقق

‌و‌؛حق‌کنترل

گاذاری‌یاا‌‌‌‌ی‌نقدی‌مربوط‌به‌سرمایهها‌جریانتمام‌اقلام‌دیگری‌که‌آثار‌نقدی‌آنها،‌‌پ.

‌‌تأمین‌مالی‌است.

‌گذاری‌و‌تأمین‌مالی‌ی‌سرمایهها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریانگزارشگری‌

ی نقهدی  هها  پرداخهت نقهدی و ناخهالص    یها دریافتباید طبقات اصلی ناخالص  گزارشگرواحد  .24

ی نقهدی مووهو    هها  جریهان  یگذاری و تأمین مالی را، بهه اسهتانا   ی سرمایهها فعالیتحاصل از 

 طور جداگانه گزارش کند.  هشوند، ب گزارش می، که بر مبنای خالص 27و  25بندهای 

‌ی‌نقدی‌بر‌مبنای‌خالصها‌جریانگزارشگری‌
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 کهه  اقلامی با رابطه در مالی تأمین یا گذاری سرمایه عملیاتی، فعالیتهای از حاصل نقدی جریانهای .25

 خهالص  مبنهای  بهر  است ممکن باشد، کوتاه آنها سررسید و بزرگ آنها مبالغ سریع، آنها گردش

 .شود گزارش

‌:است‌ریز‌مواردشامل‌‌25موضوع‌بند‌‌ینقد‌یها‌پرداختو‌‌ها‌دریافتاز‌‌ییها‌مثال‌.26

‌؛‌وها‌گذاری‌خرید‌و‌فروش‌سرمایه‌.الف

مدت،‌برای‌مثال،‌مواردی‌که‌سررسید‌ساه‌مااه‌یاا‌کمتار‌‌‌‌‌‌های‌کوتاه‌سایر‌استقراض‌.‌ب

‌‌دارند.

ی زیهر  ها فعالیتی نقدی حاصل از هر یك از ها جریانتوان  ، میبخش عمومی یدر مؤسسات مال .27

 را بر مبنای خالص گزارش کرد:

 دیسررسه  یدارا یها سپرده بازپرداخت و قبول به مربوط ینقد یها پرداخت و ها دریافت .الف

 ثابت؛

 و مذکور؛ یها سپرده از برداشت و یمال مؤسسات ریسا نزد یگذار سپرده .ب

  ها. آن وصولو  انیبه مشتر ییاعطا لاتیتسه .پ

‌ی‌نقدی‌ارزیها‌جریان

 یثبت شهود. بهرا   گزارشگرواحد  یاتیی نقدی حاصل از معاملات ارزی باید به واحد پول عملها جریان .28

   شود. یر میتسع یی نقدها جریانخ یدر تار یاتیپول عمل تبدیل ارز بهنرخ  یبر مبنا ین کار مبلغ ارزیا

 یاتیه پول عملتبدیل ارز به  یها نرخخارجی باید با استفاده از  تحت کنترلی نقدی واحد ها جریان .29

 ، تسعیر شود.ینقد یها جریانخ یدر تار

باا‌‌‌‌13بخاش‌عماومی‌‌‌مطابق‌با‌استاندارد‌حساابداری‌‌یا‌وهی،‌به‌شیی‌نقدی‌ارزها‌جریان‌.30

شود.‌طبق‌آن‌استاندارد،‌اساتداده‌از‌نارخ‌‌‌‌ارز،‌گزارش‌می‌تبدیل‌آثار‌تغییر‌در‌نرخ‌عنوان

باشد.‌برای‌مثاال،‌میاانگین‌ماوزون‌نارخ‌‌‌‌‌‌که‌تقریبی‌از‌نرخ‌واقعی‌است،‌مجاز‌می‌تبدیلی

ی‌نقادی‌‌هاا‌‌جریاان‌توان‌برای‌ثبت‌معاملات‌ارزی‌یا‌تسعیر‌‌یارز‌در‌یک‌دوره‌را‌م‌تبدیل

بخاش‌‌اساتاندارد‌حساابداری‌‌‌طبق‌‌،نیا‌وجود‌با.‌خارجی‌استداده‌کرد‌حت‌کنترلواحد‌ت
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ی‌نقادی‌‌ها‌جریانگزارشگری‌برای‌تسعیر‌‌تاریخارز‌در‌‌تبدیل،‌استداده‌از‌نرخ‌13عمومی‌

‌‌خارجی‌مجاز‌نیست.‌حت‌کنترلواحد‌ت

ی‌نقادی‌‌هاا‌‌جریاان‌ارز،‌‌تبادیل‌ی‌ها‌نرخنیافته‌ناشی‌از‌تغییر‌در‌‌ی‌تحققها‌زیانسودها‌و‌‌.31

شده‌یا‌قابل‌‌نقد‌نگهداری‌یها‌معادلارز‌بر‌نقد‌و‌‌تبدیل،‌اثر‌تغییر‌نرخ‌با‌وجود‌ایننیستند.‌

نقد‌ابتدا‌و‌پایان‌دوره،‌در‌صورت‌‌یها‌معادلافت‌بر‌حسب‌ارز،‌به‌منظور‌تطبیق‌نقد‌و‌یدر

ی‌ها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریانشود.‌این‌مبلغ‌جدا‌از‌‌ینقدی‌گزارش‌م‌یها‌جریان

شود‌و‌شامل‌هرگوناه‌تدااوت،‌در‌صاورت‌‌‌‌‌گذاری‌و‌تأمین‌مالی‌ارائه‌می‌عملیاتی،‌سرمایه

‌شده‌گزارش‌دوره‌انیپا‌در‌ارز‌لیتبد‌یها‌نرخ‌به‌ینقد‌یها‌انیجروجود،‌است‌که‌در‌آن،‌

‌.است

‌ی‌مشابهها‌توزیعیا‌‌سود‌تسهیلات‌و‌سود‌تقسیمی

دریهافتی و  ی مشهابه  هها  توزیهع یها  ی نقدی حاصل از سود تسهیلات و سود تقسهیمی  ها جریان .32

 پرداختی، باید جداگانه افشا شود. 

در‌‌ناه‌یبه‌عنوان‌هز‌یینظر‌از‌شناسا‌دوره،‌صرف‌کی‌یط‌یپرداخت‌لاتیسود‌تسه‌کل‌مبلغ‌.33

طباق‌اساتاندارد‌‌‌‌ییتمام‌شده‌دارا‌بهایاحتساب‌در‌‌ای‌یمال‌تیوضع‌در‌راتییتغ‌صورت

‌افشا‌ینقد‌یها‌جریان‌صورت‌در‌،یمهال  نیتأم مخارج‌با‌عنوان‌‌9یبخش‌عموم‌یحسابدار

‌.شود‌می

ز‌سود‌دریافتی‌بابت‌ی،‌سود‌پرداختی‌بابت‌تسهیلات‌و‌نبخش‌عمومی‌یک‌مؤسسه‌مالیدر‌‌.34

‌یها‌جریان،‌معمولاً‌به‌عنوان‌ی‌مشابه‌دریافتیها‌توزیعیا‌‌تسهیلات‌و‌سود‌تقسیمی‌دریافتی

سود‌‌گزارشگر،‌واحدهای‌ریسا‌در‌.شود‌بندی‌می‌ی‌عملیاتی‌طبقهها‌فعالیتنقدی‌حاصل‌از‌

‌از‌حاصال‌‌نقادی‌‌یهاا‌‌جریان‌عنوان‌به‌سود‌تقسیمی‌پرداختی‌پرداختی‌بابت‌تسهیلات‌و
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‌ساود‌‌و‌اعطاایی‌‌تساهیلات‌‌بابت‌دریافتی‌سود.‌شود‌می‌بندی‌طبقه‌مالی‌تأمین‌یها‌فعالیت

‌بندی‌طبقه‌گذاری‌سرمایه‌یها‌فعالیت‌از‌حاصل‌نقدی‌یها‌جریان‌عنوان‌به‌دریافتی،‌تقسیمی

‌.‌شود‌می

‌درآمدمالیات‌بر‌

نقهدی   یهها  جریهان ، باید جداگانه افشا و به عنهوان  درآمد نقدی حاصل از مالیات بر یها جریان .35

بندی شود، مگر اینکه بتوان آن را به طور مشخص، مرتبط بها   ی عملیاتی طبقهها فعالیتحاصل از 

  گذاری تشخیص داد. ی تأمین مالی و سرمایهها فعالیت

‌یبرخا‌‌حال،‌نیا‌بامعاف‌هستند.‌‌درآمدبر‌‌اتیاز‌پرداخت‌مال‌معمولا‌گزارشگر‌یواحدها‌.‌36

‌به‌آنها‌اتیمال‌که‌باشند‌درآمد‌بر‌اتیمال‌پرداخت‌مشمولاست‌‌ممکن‌گزارشگر‌یواحدها

‌.گردد‌یم‌اخذ‌شود،‌یگرفته‌م‌تجاری‌یکه‌از‌واحدها‌یهمان‌روش

شاود‌و‌در‌‌‌ی‌نقادی‌مای‌‌هاا‌‌جریاان‌،‌ناشی‌از‌معاملاتی‌است‌که‌منجر‌به‌درآمدمالیات‌بر‌‌.37

گاذاری‌یاا‌تاأمین‌ماالی‌‌‌‌‌‌ی‌عملیاتی،‌سرمایهها‌فعالیتنقدی،‌به‌عنوان‌‌یها‌جریانصورت‌

اگرچه‌ممکان‌اسات‌هزیناه‌مالیاات‌باه‌آساانی‌باه‌عناوان‌فعالیات‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌گردد.‌بندی‌می‌طبقه

ی‌نقدی‌مرتبط‌باا‌‌ها‌جریانص‌یگذاری‌یا‌تأمین‌مالی،‌قابل‌تشخیص‌باشد،‌اما‌تشخ‌سرمایه

ی‌نقدی‌معاملاه‌‌ها‌جریاندوره‌‌باای‌متداوت‌‌آن‌اغلب‌دشوار‌است‌و‌ممکن‌است‌در‌دوره

نقدی‌حاصال‌‌‌یها‌جریانعمولاً‌به‌عنوان‌های‌پرداختی‌م‌مربوط‌واقع‌شود.‌بنابراین،‌مالیات

ی‌نقادی‌‌هاا‌‌جریاان‌ص‌ارتبااط‌‌یشوند.‌چنانچه‌تشخ‌بندی‌می‌ی‌عملیاتی‌طبقهها‌فعالیتاز‌

ی‌هاا‌‌فعالیتشده‌به‌عنوان‌‌بندی‌ی‌نقدی‌طبقهها‌جریانبا‌معامله‌مندردی‌که‌منجر‌به‌‌یمالیات

مالیااتی‌باه‌عناوان‌‌‌‌‌یی‌نقاد‌هاا‌‌جریانشود،‌عملی‌باشد،‌‌گذاری‌یا‌تأمین‌مالی‌می‌سرمایه

‌یهاا‌‌جریاندر‌مواردی‌که‌شود.‌‌می‌یبند‌ت‌تأمین‌مالی‌طبقهیگذاری‌یا‌فعال‌فعالیت‌سرمایه
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ات‌پرداختای‌افشاا‌‌‌یابد،‌مبلغ‌کل‌مالیص‌یمالیاتی‌به‌بیش‌از‌یک‌طبقه‌فعالیت‌تخص‌ینقد

‌‌شود.‌می

‌،‌واحدهای‌وابسته‌و‌مشارکتهای‌خاصحت‌کنترلگذاری‌در‌واحدهای‌ت‌سرمایه

گذاری‌در‌واحد‌وابسته،‌مشاارکت‌خااص‌یاا‌واحاد‌‌‌‌‌‌حسابداری‌سرمایه‌یهنگامی‌که‌برا‌.38

شاود،‌در‌صاورت‌‌‌‌تمام‌شده‌استداده‌مای‌‌یاز‌روش‌ارزش‌ویژه‌یا‌روش‌بها‌حت‌کنترلت

پذیر،‌بارای‌‌‌سرمایه‌گذار‌و‌بین‌سرمایهی‌نقدی‌ها‌جریانگذار،‌تنها‌‌ی‌نقدی‌سرمایهها‌جریان

‌‌شود.‌و‌تسهیلات‌اعطایی،‌گزارش‌میی‌مشابه‌ها‌توزیعیا‌مثال،‌سود‌تقسیمی‌

‌ارزش‌روش‌باه‌‌را‌خاص‌مشارکت‌یا‌وابسته‌واحد‌در‌خود‌منافع‌که‌گزارشگر‌واحد‌یک‌.39

‌باه‌‌مرباوط‌‌نقادی‌‌جریانهاای‌‌خاود،‌‌نقادی‌‌جریانهاای‌‌صورت‌در‌کند،‌می‌گزارش‌ویژه

‌و‌دریافتهاا‌‌سایر‌و‌سود‌توزیع‌مبالغ‌و‌خاص،‌مشارکت‌یا‌وابسته‌واحد‌در‌گذاری‌سرمایه

‌.کند‌می‌گزارش‌را‌خاص‌مشارکت‌یا‌وابسته‌واحد‌با‌پرداختها

‌‌اتیعمل‌ریسا‌یاواحدها‌‌در‌به‌دست‌آوردن‌یا‌از‌دست‌دادن‌کنترل

یها سهایر   واحهدها    کنتهرل  دادن دست از یا به دست آوردنی نقدی حاصل از ها جریانمجمو   .40

  بندی شود. گذاری طبقه ی سرمایهها فعالیت، باید جداگانه ارائه و به عنوان عملیات

 اتیعمل ریسا ای واحدها کنترل دادن دست از و به دست آوردن با ارتباط در دیبا گزارشگر واحد .41

 :کند افشا یعیتجم صورت هب را ریز موارد از كی هر دوره، یط

 ؛یافتیدر ای یپرداخت یازاهماب کل .الف

 است؛ نقد یها معادل و نقد صورت به که زاامابه از بخش آن .ب

 دسهت  از ای به دست آمده آنها کنترل که اتیعمل ریسا ای واحدها در نقد یها معادل و نقد مبلغ .پ

 و ؛است رفته
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 ایه  واحهدها  توسهط  نقهد،  یها معادل و نقد از ریغ به ،شده ییشناسا یها یبده و ها ییدارا مبلغ .ت

 بهر  و خلاصهه  صهورت  بهه  ،است رفته دست از ای به دست آمده هاآن کنترل که اتیعمل  ریسا

 .یاصل طبقات حسب

واحادها‌یاا‌‌‌کسب‌یا‌از‌دست‌دادن‌کنتارل‌‌ی‌نقدی‌حاصل‌از‌ها‌جریانارائه‌جداگانه‌آثار‌‌.42

،‌به‌عنوان‌اقلام‌اصلی‌جداگانه‌به‌همراه‌افشای‌جداگاناه‌مباالغ‌‌‌تحت‌کنترل‌عملیات‌سایر

ی‌نقدی‌مزبور‌ها‌جریانکند‌تا‌‌یواگذارشده‌،کمک‌مشده‌یا‌‌ی‌تحصیلها‌بدهیو‌‌ها‌دارایی

گاذاری‌و‌تاأمین‌ماالی‌‌‌‌‌ی‌عملیاتی،‌سارمایه‌ها‌فعالیتی‌نقدی‌حاصل‌از‌سایر‌ها‌جریاناز‌

‌یهاا‌‌جریاان‌،‌از‌آثاار‌‌از‌دست‌دادن‌کنتارل‌ی‌نقدی‌مربوط‌به‌ها‌جریانتدکیک‌شود.‌آثار‌

‌شود.‌،‌کسر‌نمیکسب‌کنترلل‌از‌نقدی‌حاص

‌از‌ایا‌‌به‌دست‌آوردن‌در‌ازای‌یافتیدر‌ای‌ینقد‌پرداخت‌مبالغ‌،ینقد‌یها‌جریانصورت‌‌در‌.43

‌گازارش‌‌واگذارشاده‌‌ای‌شده‌لیتحص‌نقد‌یها‌معادل‌و‌نقد‌کسر‌از‌پس‌،کنترل‌دادن‌دست

‌.شود‌یم

نقدی‌حاصل‌از‌تغییر‌در‌منافع‌مالکیت‌در‌واحد‌تحت‌کنترل‌کاه‌منجار‌باه‌از‌‌‌‌‌یها‌جریان‌.44

ی‌تاأمین‌‌هاا‌‌فعالیتنقدی‌حاصل‌از‌‌یها‌جریانشود،‌باید‌به‌عنوان‌‌دست‌دادن‌کنترل‌نمی

تغییر‌در‌منافع‌مالکیت‌در‌واحد‌تحت‌کنترل‌که‌منجر‌به‌از‌دسات‌دادن‌‌.‌بندی‌شود‌مالی‌طبقه

ا‌فروش‌بعدی‌ابزارهای‌مالکانه‌واحد‌تحت‌کنترل‌توسط‌واحاد‌‌شود،‌مانند‌خرید‌ی‌کنترل‌نمی

‌.شود‌کننده،‌به‌عنوان‌معاملات‌مالکانه‌به‌حساب‌منظور‌می‌کنترل

‌معاملات‌غیرنقدی

 در دیه نبا سهت، ین نقهد  یهها  معادل ای نقد از استفاده مستلزم که یمال نیتأم و یگذار هیسرما معاملات . 45

 یا گونهه  به ینقد یها جریان صورت زیر در دیبا یمعاملات نیچن. ابدی انعکاس ینقد یها جریان صورت

   ارائه شود. یمال نیو تأم یگذار هیسرما یها فعالیتگونه  نیافشا شود که تمام اطلاعات مربوط به ا
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‌یای‌ه‌و‌دارایگذاری‌و‌تأمین‌مالی،‌اگرچه‌بر‌سااختار‌سارما‌‌‌ی‌سرمایهها‌فعالیتبسیاری‌از‌‌.46

‌گزارشاگر‌‌واحاد‌‌یجار‌ینقد‌یها‌جریان‌برگذارند،‌اما‌اثر‌مستقی ‌‌یاثر‌م‌گزارشگرواحد‌

‌صاورت‌‌هادف‌‌باا‌‌،ینقاد‌‌یهاا‌‌جریانصورت‌متن‌از‌‌یرنقدیندارند.‌حذف‌معاملات‌غ

‌یجاار‌‌دوره‌در‌ینقاد‌‌یهاا‌‌جریاان‌‌شامل‌اقلام‌نیا‌رایز‌است‌سازگار‌ینقد‌یها‌جریان

‌عبارتند‌از:‌یرنقدیاز‌معاملات‌غ‌ییها‌مثال.‌باشند‌ینم

‌نیتاأم‌‌‌اجاره‌ای‌مربوط‌یها‌بدهی‌ یمستق‌تقبل‌،ها‌داراییمعاوضه‌‌قیطر‌از‌ها‌دارایی‌لیتحص‌.الف

‌؛یمال

‌.مالکانه‌حقوق‌به‌یبده‌لیتبد‌‌.ب

‌مالی‌تأمین‌یها‌فعالیت‌از‌حاصل‌یها‌بدهی‌در‌تغییر

 در تغییهر  بتواننهد  مهالی  یهها  صهورت  کنندگان استفاده که کند افشا اطلاعاتی باید گزارشگر واحد .47

 و تغییهرات  نقهدی  یها جریان از حاصل تغییرات شامل مالی، تأمین یها فعالیت از حاصل یها بدهی

 .  کنند ارزیابی را غیرنقدی

‌یهاا‌‌بادهی‌‌زیار‌در‌‌تغییارات‌‌بایاد‌‌گزارشگر‌واحد‌،‌47بند‌در‌مندرج‌الزام‌رعایت‌برای‌.48

‌:کند‌افشا‌را‌مالی‌تأمین‌یها‌فعالیت‌از‌حاصل

‌مالی؛‌تأمین‌نقدی‌یها‌جریان‌از‌حاصل‌تغییرات‌.الف

‌‌؛عملیات‌سایر‌یا‌واحدها‌کنترل‌دادن‌دست‌از‌یا‌به‌دست‌آوردن‌از‌حاصل‌تغییرات‌‌.ب‌

‌ارز؛تبدیل‌‌یها‌نرخ‌در‌تغییر‌آثار‌‌.پ

‌‌و‌منصدانه؛‌ارزش‌در‌تغییر‌‌.ت‌

‌.تغییرات‌سایر‌‌ث‌.

‌جاری‌یا‌نقدی‌یها‌جریان‌که‌هستند‌ییها‌بدهی‌مالی،‌تأمین‌یها‌فعالیت‌از‌حاصل‌یها‌بدهی‌.49

‌یهاا‌‌فعالیات‌‌از‌حاصال‌‌نقدی‌یها‌جریان‌عنوان‌به‌نقدی‌یها‌جریان‌صورت‌در‌ها،‌آن‌آتی

‌.‌‌شود‌می‌بندی‌طبقه‌مالی‌تأمین
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‌پایاان‌‌و‌ابتدا‌های‌مانده‌بین‌تطبیق‌صورت‌تهیه‌‌47بند‌در‌مندرج‌افشای‌رعایت‌برای‌روش‌یک‌.50

‌تغییرات‌شامل‌مالی،‌تأمین‌یها‌فعالیت‌از‌حاصل‌یها‌بدهی‌مالی‌برایدوره‌در‌صورت‌وضعیت‌

‌بایاد‌‌کناد‌‌تهیاه‌‌را‌تطبیقی‌صورت‌چنین‌گزارشگر‌واحد‌چنانچه.‌است‌‌48بند‌در‌شده‌مشخص

‌در‌منادرج‌‌اقالام‌‌بتوانناد‌‌ماالی‌‌یهاا‌‌صاورت‌‌کنندگان‌استداده‌تا‌نماید‌ارائه‌را‌کافی‌اطلاعات

‌.دهند‌ارتباط‌نقدی‌یها‌جریان‌صورت‌و‌مالی‌وضعیت‌صورت‌به‌را‌تطبیق‌صورت

‌تغییار‌‌به‌مربوط‌اطلاعات‌با‌همراه‌را‌‌47بند‌طبق‌الزامی‌اطلاعات‌گزارشگر‌واحد‌چنانچه‌.‌51

‌تأمین‌یها‌فعالیت‌از‌حاصل‌یها‌بدهی‌در‌تغییر‌باید‌کند،‌افشا‌ها‌بدهی‌و‌ها‌دارایی‌سایر‌در

‌.نماید‌افشا‌مذکور‌یها‌بدهی‌و‌ها‌دارایی‌سایر‌در‌تغییر‌از‌جدا‌را‌مالی

‌نقد‌یها‌معادلاجزای‌نقد‌و‌

 قیه تطب صهورت باید  و کند افشا را نقد یها معادل و نقد دهنده لیتشک یاجزا دیبا گزارشگر واحد . 52

 هیارا را یمال تیووع صورت در شده گزارش معادل اقلام و ینقد یها جریان صورت در مبالغ نیا

 .کند

بخاش‌‌‌ت‌اساتاندارد‌حساابداری‌‌یا‌و‌به‌منظور‌رعا‌های‌مدیریت‌نقد‌رویهبا‌توجه‌به‌تنوع‌‌.53

ه‌خاود‌در‌خصاوص‌‌‌یرو‌گزارشگرواحد‌،‌ی‌مالیها‌صورتبا‌عنوان‌نحوه‌ارائه‌‌‌1عمومی

‌‌کند.‌نقد‌را‌افشا‌می‌یها‌معادلن‌اجزای‌نقد‌و‌ییتع

بندی‌‌نقد،‌برای‌مثال،‌تغییر‌در‌طبقه‌یها‌معادلاثر‌هرگونه‌تغییر‌در‌رویه‌تعیین‌اجزای‌نقد‌و‌‌.54

‌گزارشاگر‌گاذاری‌واحاد‌‌‌‌به‌عنوان‌بخشی‌از‌پرتدوی‌سارمایه‌‌دوره‌قبلابزارهای‌مالی‌که‌

 یهها  هیه رو‌باا‌عناوان‌‌‌10بخاش‌عماومی‌‌‌‌محسوب‌شده‌است،‌طبق‌استاندارد‌حسابداری

‌‌شود.‌میگزارش‌‌و اشتباهات یحسابدار یحسابداری، تغییر در برآوردها

‌افشاسایر‌موارد‌
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های بااهمیت  باید مبلغ مانده گزارشگرواحد  گروه، های مالی های توویحی صورت در یادداشت . 55

استفاده گهروه در دسهترس    یکه برا گزارشگرشده توسط واحد  نقد نگهداری یها معادلنقد و 

  دلیل افشا نماید.را با ذکر  نیست

،‌گزارشاگر‌شده‌در‌واحاد‌‌‌ی‌نقد‌نگهداریها‌معادلهای‌نقد‌و‌‌از‌شرایط،‌مانده‌یاریدر‌بس‌.56

نقاد‌و‌‌‌یها‌یی‌در‌این‌خصوص،‌شامل‌ماندهها‌مثالست.‌یبرای‌استداده‌گروه‌در‌دسترس‌ن

هاای‌‌‌است‌که‌به‌دلیل‌اعمال‌کنترل‌حت‌کنترلشده‌توسط‌واحد‌ت‌ی‌نقد‌نگهداریها‌معادل

هاا‌بارای‌اساتداده‌‌‌‌‌ن‌ماناده‌یت‌آن،‌ایهای‌قانونی‌کشور‌محل‌فعال‌ارزی‌یا‌سایر‌محدودیت

‌باشد.‌ی،‌در‌دسترس‌نمکنترل‌حتیا‌سایر‌واحدهای‌ت‌کننده‌کنترلتوسط‌واحد‌

تواند‌مربوط‌باشد.‌‌یشتر‌می،‌اطلاعات‌بگزارشگردرک‌وضعیت‌مالی‌و‌نقدینگی‌واحد‌‌یبرا‌.57

ی‌هاا‌‌صاورت‌‌توضایحی‌های‌‌در‌یادداشتتوصیف‌مندرج‌افشای‌این‌اطلاعات،‌همراه‌با‌

‌شود:‌یه‌میتواند‌شامل‌موارد‌زیر‌باشد،‌توص‌ی،‌که‌ممالی

‌و‌یآتا‌‌یاتیا‌عمل‌یهاا‌‌فعالیت‌در‌است‌ممکن‌که‌نشده‌استداده‌یمال‌لاتیتسه‌مبلغ‌.‌الف

‌از‌اساتداده‌‌در‌تیمحدود‌هرگونه‌ذکر‌با‌شود،‌گرفته‌بکار‌یا‌هیسرما‌تعهدات‌هیتسو

‌و‌لات؛یتسه‌نیا

‌.محدودشده‌نقد‌یها‌مانده‌تیماه‌و‌مبلغ‌‌.ب

‌اجرا‌‌‌خیتار

  فروردین اول تاریخ از ها آن  مالی  دوره  که  مالی  های صورت  کلیه مورد در استاندارد  این  الزامات . 58

 . الاجراست لازم شود، می  شرو   آن از بعد و 1404
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 پیوست

منظور‌آشنایی‌با‌نحوه‌اجرای‌الزامات‌منادرج‌در‌اساتاندارد‌حساابداری‌بخاش‌‌‌‌‌ این‌پیوست‌به

‌شود.‌از‌استاندارد‌محسوب‌نمی شده‌است‌و‌بخشی تهیه‌19عمومی‌

‌جز‌مؤسسات‌مالی‌بخش‌عمومی(‌گزارشگر‌به)برای‌واحد‌‌نقدی‌های‌جریان‌صورت
‌روش‌مستقی 
‌‌نمونه‌واحد‌گزارشگر

‌14×‌2اسدند‌29به‌‌یمنته‌مالی‌سال

 )مبالغ به میلیون ریال( 

 
‌یادداشت

سال‌
2x141سال‌‌x14‌

    
‌‌‌‌های‌عملیاتی‌های‌نقدی‌حاصل‌از‌فعالیت‌جریان
   ‌های‌نقدی:‌دریافت

 .......... ..........  از محل منابع عمومی
 .......... ..........  مالیات

 .......... ..........  فروش کالا و خدمات
 .......... ..........   خسارات و جرایم
 .......... ..........  دریافتی بلاعوض ی ها کمک

 .......... ..........  واحدها یرانتقالات از سا
 .......... ..........  یحقوق یحل و فصل دعوا

 .......... ..........  ها سایر دریافت
   ‌های‌نقدی:‌پرداخت

 )..........( )..........(  کارکنان ها به و سایر پرداخت جبران خدمت
 )..........( )..........(  کالا و خدمات خرید

 )..........( )..........(  رفاه اجتماعی
 )..........( )..........(  بلاعوض ی ها کمک

 )..........( )..........(  حل و فصل دعوای حقوقی
 )..........( )..........(  انتقالات به سایر واحدها

 )..........( )..........(  ها سایر پرداخت
 )..........( ..........‌‌عملیاتی‌های‌‌نقد‌حاصل‌از‌فعالیت‌)خروج(‌‌‌ورود‌خالص‌‌جریان‌
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 )مبالغ به میلیون ریال( 

 
‌یادداشت

سال‌
2x141سال‌‌x14‌

    
‌

‌گذاری‌های‌سرمایه‌نقدی‌حاصل‌از‌فعالیتهای‌‌جریان
 ‌‌

 .......... ..........‌ های ثابت مشهود های ناشی از فروش دارایی دریافت

 )..........( )..........(‌ های ثابت مشهود های نقدی برای خرید دارایی پرداخت

 .......... ..........‌ های نامشهود های ناشی از فروش دارایی دریافت

 )..........( )..........(‌ های نامشهود های نقدی برای خرید دارایی پرداخت

 .......... ..........‌ های بلندمدت گذاری های ناشی از فروش سرمایه دریافت
 )..........( )..........(‌ های بلندمدت گذاری های نقدی برای تحصیل سرمایه پرداخت

 .......... ..........‌ مدت کوتاههای  گذاری های ناشی از فروش سرمایه دریافت

 )..........( )..........(‌ مدت کوتاههای  گذاری های نقدی برای تحصیل سرمایه پرداخت

 )..........( )..........(‌ های نقدی بابت تسهیلات اعطایی به دیگران پرداخت

 .......... ..........‌ های ناشی از استرداد تسهیلات اعطایی به دیگران دریافت

 .......... ..........‌ های ناشی از سود تسهیلات اعطایی به دیگران دریافت

 .......... ..........‌ سهام  های ناشی از سود دریافت

 .......... ..........‌ ها گذاری های ناشی از سود سایر سرمایه دریافت

 .......... )..........(‌‌گذاری‌های‌سرمایه‌فعالیتجریان‌خالص‌ورود‌)خروج(‌نقد‌حاصل‌از‌

‌‌ ‌های‌تامین‌مالی‌های‌نقدی‌حاصل‌از‌فعالیت‌جریان
 .......... ..........‌ های ناشی از تسهیلات دریافت

 )..........( )..........(‌ های نقدی بابت اصل تسهیلات پرداخت

 )..........( )..........(‌ تسهیلات سودهای نقدی بابت  پرداخت

 )..........( )..........(  خزانه اسناد اصل بابت نقدی های پرداخت
 )..........( )..........(  خزانه اسناد سود بابت نقدی های پرداخت
 )..........( )..........(  ای های نقدی بابت اصل اقساط اجاره سرمایه پرداخت
 )..........( )..........(  ای اجاره سرمایه های نقدی بابت سود پرداخت
 )..........( )..........(  های مشابه تقسیمی یا توزیع سودبابت های نقدی  پرداخت

 )..........( .......... ‌مالی‌تامین‌هایفعالیت‌از‌حاصل‌نقد(‌خروج)‌ورود‌خالص‌جریان

 .......... ..........  دولت از نمایندگی به های دریافت
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 )مبالغ به میلیون ریال( 

 
‌یادداشت

سال‌
2x141سال‌‌x14‌

    
 )..........( )..........(  خزانه به ارسالی وجوه

 .......... .......... ‌1دولت‌از‌نمایندگی‌به‌نقد‌ورود‌خالص‌جریان

 )..........( .......... ‌نقد‌موجودی‌در(‌کاهش)‌افزایش‌خالص

 .......... ..........  دورهمانده موجودی نقد در ابتدای 
 .......... ..........  نرخ ارزتاثیر تغییرات 

 .......... ..........  دورهمانده موجودی نقد در پایان 

    
 .......... .......... 2 معاملات غیرنقدی
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 با‌مازاد‌)کسری(‌دوره‌عملیاتی‌های‌‌حاصل‌از‌فعالیت‌ینقد‌‌جریانهایخالص‌‌صورت‌تطبیق‌‌-1

 2x14‌1x14‌

‌..........‌..........‌مازاد‌)کسری(‌دوره
  ‌:تعدیلات

 .......... .......... های غیرجاری استهلاک دارایی
 .......... .......... های غیرجاری کاهش ارزش دارایی

 .......... .......... کارکنانخالص افزایش در ذخیره مزایای پایان خدمت 
 .......... .......... های مالی هزینه

 .......... )..........( های ثابت مشهود زیان )سود( ناشی از فروش دارایی
 )..........( .......... های نامشهود زیان )سود( ناشی از فروش دارایی
 )..........( )..........( ها گذاری زیان )سود( ناشی از فروش سرمایه

 ).........( )..........( گذاری بانکی های سرمایه سود حاصل از سایر اوراق بهادار و سپرده
 ).........( )..........( سود ناشی از تسهیلات اعطایی به دیگران

 )..........( .......... غیرمرتبط با عملیات یارز های یو بده ها ییدارا یهتسو یا یرتسع یانز

 .......... ..........‌جمع
  ‌:گردش‌در‌سرمایه‌تغییرات

 .......... )..........( های عملیاتی ی مربوط به فعالیتها کاهش )افزایش( دریافتنی
 .......... )..........( ی به نمایندگی از دولتها کاهش )افزایش( دریافتنی
 )..........( .......... ها کاهش )افزایش( موجودی

 .......... )..........( یاتیعمل های یتهای مربوط به فعال پرداخت کاهش )افزایش( پیش
 )..........( .......... عملیاتیهای  مربوط به فعالیتهای  افزایش )کاهش( پرداختنی

 .......... )..........( افزایش )کاهش( ذخایر
 )..........( .......... یاتیعمل های یتبه فعالهای مربوط  دریافت افزایش )کاهش( پیش

 .......... )..........( ها  کاهش )افزایش( سایر دارایی

 .......... ..........‌جمع
 .......... .......... عملیاتی‌‌های‌فعالیت‌از‌حاصل‌نقد‌‌جریانهای‌خالص
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 معاملات‌غیرنقدى‌-2
 به شرح زیر است: دورهمعاملات غیرنقدى عمده طى 

 )مبالغ به میلیون ریال( 

 
‌

 
2x14‌1x14‌

 .......... .......... زمین واحد گزارشگرتحصیل ده دستگاه کامیون در قبال واگذارى 

 - .......... تسویه تسهیلات در قبال واگذاری یک واحد آپارتمان
 - .......... قبال تسهیلات هاى ثابت مشهود در تحصیل دارایی

 - .......... ای ساختمان اجاره سرمایه

 .......... .......... 
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‌روش‌غیرمستقی 
‌‌نمونه‌واحد‌گزارشگر
‌های‌نقدی‌‌صورت‌جریان

‌‌‌‌14×‌2اسدند‌29به‌‌یمنته‌مالی‌سال

 )مبالغ به میلیون ریال( 

 
‌یادداشت

سال‌
2x141سال‌‌x14‌

    
‌‌‌‌های‌عملیاتی‌های‌نقدی‌حاصل‌از‌فعالیت‌جریان

 )..........( )..........(‌1 عملیات از حاصل نقد

 )..........( )..........(  درآمد بر مالیات بابت نقدی های پرداخت

 )..........( ..........‌‌عملیاتی‌هایفعالیت‌از‌حاصل‌نقد(‌خروج)‌ورود‌خالص‌جریان

‌‌ ‌گذاری‌های‌سرمایه‌های‌نقدی‌حاصل‌از‌فعالیت‌جریان
 .......... ..........‌ های ثابت مشهود های ناشی از فروش دارایی دریافت

 )..........( )..........(‌ های ثابت مشهود های نقدی برای خرید دارایی پرداخت

 .......... ..........‌ های نامشهود های ناشی از فروش دارایی دریافت

 )..........( )..........(‌ های نامشهود های نقدی برای خرید دارایی پرداخت

 .......... ..........‌ های بلندمدت گذاری های ناشی از فروش سرمایه دریافت

 )..........( )..........(‌ های بلندمدت گذاری های نقدی برای تحصیل سرمایه پرداخت

 .......... ..........‌ مدت کوتاههای  گذاری های ناشی از فروش سرمایه دریافت

 )..........( )..........(‌ مدت کوتاههای  گذاری های نقدی برای تحصیل سرمایه پرداخت

 )..........( )..........(‌ های نقدی بابت تسهیلات اعطایی به دیگران پرداخت

 .......... ..........‌ استرداد تسهیلات اعطایی به دیگرانهای ناشی از  دریافت

 .......... ..........‌ های ناشی از سود تسهیلات اعطایی به دیگران دریافت

 .......... ..........‌ سهام  های ناشی از سود دریافت

 .......... ..........‌ ها گذاری های ناشی از سود سایر سرمایه دریافت

 .......... )..........(‌ گذاری‌های‌سرمایه‌خالص‌ورود‌)خروج(‌نقد‌حاصل‌از‌فعالیتجریان‌

  ‌ های‌تامین‌مالی‌های‌نقدی‌حاصل‌از‌فعالیت‌جریان

‌..........‌..........  های ناشی از تسهیلات دریافت
 )..........( )..........(‌ های نقدی بابت اصل تسهیلات پرداخت

 )..........( )..........(‌ تسهیلات سودهای نقدی بابت  پرداخت
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 )مبالغ به میلیون ریال( 

 
‌یادداشت

سال‌
2x141سال‌‌x14‌

    
 )..........( )..........(‌ خزانه اسناد اصل بابت نقدی های پرداخت

 )..........( )..........(‌ خزانه اسناد سود بابت نقدی های پرداخت

 )..........( )..........(‌ ای های نقدی بابت اصل اقساط اجاره سرمایه پرداخت

 )..........( )..........(  ای های نقدی بابت سود اجاره سرمایه پرداخت
 )..........( )..........(  های مشابه سود تقسیمی یا توزیعبابت  ینقد یها پرداخت

 )..........( .......... ‌مالی‌تامین‌هایفعالیت‌از‌حاصل‌نقد(‌خروج)‌ورود‌خالص‌جریان

 .......... ..........  دولت از نمایندگی به های دریافت
 )..........( )..........(  خزانه به ارسالی وجوه

 .......... .......... ‌دولت‌از‌نمایندگی‌به‌نقد‌ورود‌خالص‌جریان

 )..........( .......... ‌نقد‌موجودی‌در(‌کاهش)‌افزایش‌خالص

 .......... ..........  دورهمانده موجودی نقد در ابتدای 
 .......... ..........  تاثیر تغییرات نرخ ارز

 .......... ..........  دورهمانده موجودی نقد در پایان 

    

 .......... ..........‌2 معاملات غیرنقدی

‌
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 عملیات‌نقد‌حاصل‌از‌‌‌-1

 2x14‌1x14‌

‌..........‌..........‌مازاد‌)کسری(‌دوره
 .......... .......... های غیرجاری استهلاک دارایی

 .......... .......... های غیرجاری کاهش ارزش دارایی
 .......... .......... خالص افزایش در ذخیره مزایای پایان خدمت کارکنان

 .......... .......... های مالی هزینه
 .......... )..........( های ثابت مشهود زیان )سود( ناشی از فروش دارایی
 )..........( .......... های نامشهود زیان )سود( ناشی از فروش دارایی
 )..........( )..........( ها گذاری زیان )سود( ناشی از فروش سرمایه
 ).........( )..........( گذاری بانکی های سرمایه سپردهسود حاصل از سایر اوراق بهادار و 

 ).........( )..........( سود ناشی از تسهیلات اعطایی به دیگران
 )..........( ..........  غیرمرتبط با عملیات یارز های یو بده ها ییدارا یهتسو یا یرتسع یانز

 .......... )..........( عملیاتیی مرتبط با فعالیتهای ها کاهش )افزایش( دریافتنی
 .......... )..........( ی به نمایندگی از دولتها کاهش )افزایش( دریافتنی
 )..........( .......... ها کاهش )افزایش( موجودی

 .......... )..........( یاتیعمل های یتهای مربوط به فعال پرداخت کاهش )افزایش( پیش
 )..........( .......... عملیاتیهای  مربوط به فعالیتهای  افزایش )کاهش( پرداختنی

 .......... )..........( افزایش )کاهش( ذخایر
 )..........( .......... یاتیعمل های یتهای مربوط به فعال دریافت افزایش )کاهش( پیش

 .......... )..........( ها  کاهش )افزایش( سایر دارایی

 .......... .......... نقد حاصل از عملیات
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 معاملات‌غیرنقدى‌-2
 معاملات غیرنقدى عمده طى سال به شرح زیر است:

 )مبالغ به میلیون ریال( 

 
‌

 
2x14‌1x14‌

 .......... .......... زمین واحد گزارشگرتحصیل ده دستگاه کامیون در قبال واگذارى 

 - .......... تسویه تسهیلات در قبال واگذاری یک واحد آپارتمان
 - .......... هاى ثابت مشهود در قبال تسهیلات تحصیل دارایی

 - .......... ای ساختمان اجاره سرمایه

 .......... .......... 

 


